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Сучасні  інноваційні  технології  навчання  у  підготовці  компетентних 

фахівців  перш  за  все  повинні  базуватися  на  розвитку  і  удосконаленні 

науково-дослідної  роботи  студентів,  яка  сприяє  розширенню і  глибокому 

засвоєнню  дисциплін,  які  викладаються  на  кафедрах.  Більш  ефективного 

результату  ця  робота  досягає,  коли  вона  починається  з  перших  днів 

перебування студентів  в  вищих навчальних  закладах  і  охоплює не  тільки 

позаплановий графік занять,  а і  аудиторні  години. Досвід роботи кафедри 

БЖД у розвитку творчої активності студентів підтверджує цей напрямок. Під 

час навчання кожний студент академії, починаючі з першого – другого курсу 

п’ять  разів  проходить  навчання  на  кафедрі.  Тому  кафедра  організовує 

учбовий процес таким чином, що в процесі навчання, тобто при виконанні 

лабораторних і практичних робіт, студенти отримували навички виконання 

дослідної роботи. Кафедра вже проводить таку роботу в межах дисципліни 

«Безпека  життєдіяльності»,  коли  студенти  оцінюють  ступінь  професійного 

ризику  на  виробництві  згідно  діючого   в  Україні   положення  про систему 

управління  охороною  праці  (СУОП)  на  підприємствах,  ступеня  ризику  від 

господарської  діяльності  залежно  від  виду  економічної  діяльності  та  у 

побутовій  сфері.  На  наступних  етапах  навчання  вивчається  дисципліна 

«Основи  охорони  праці».  Студенти  досліджують  параметри  мікроклімату 

робочої зони при різних джерелах освітлення, параметри шуму і вібрації при 

різних способах захисту від них, ефективність захисту людини при заземлені 

або  зануленні  обладнання,  яке  може  опинитися  під  напругою.  Творче 

застосування  придбаних  знань  і  навичок  здійснюється  при  вивченні 

дисципліни «Охорона праці в галузі» та цілком логічно втілюється у розділі з 

охорони праці дипломного проекту спеціалістів.  А для магістрів планується 

проводити наукову роботу,  спрямовану на порівняльну оцінку умов праці 

при впровадженні розроблених нових технічних і технологічних рішень. 

Під час викладання лекцій студентам формулюються теми самостійної 

наукової  роботи  під  керівництвом  викладача,  в  них  загострюються 

проблемні питання з охорони праці в країні. 

За  межами  аудиторного  навантаження   досвід  наукової  роботи 

надається  студентам  в  наукових  гуртках  під  керівництвом  викладачів 

кафедри.  Вони  безпосередньо  допомагають  підібрати  тему  з  урахуванням 

здібностей  і  можливостей  студента,  визначити  об'єкт  дослідження, 

рекомендують відповідну літературу, консультують студента протягом роботи 

над науковою темою. 

Отже,  кафедра  вносить  визначений  внесок  в  розвиток  творчого 

мислення  студентів   і  підвищення  їх  рівня  освіти,  якому  буде  сприяти 
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збільшення аудиторних годин згідно з спільним наказом  МОН України, МНС 

України за № 969/922/216  від 21.10.2010 р.
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